

Horgásztábor a Regőczi Alapítvány gyermekeinek

A Magyar Országos Horgász Szövetség téli választmányi ülésén a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség elnöke egy felajánlást jelentett be. A vállalás szerint szövetségük szívesen rendezne horgásztábort a Regőczi István Alapítvány által támogatott gyermekek részére.



horgászsport versenyzői. Játékosan, de verseny formájában is végigvették a horgászat fontos összetevőit, az etetést, a célba dobást és még egy kis elméleti vetélkedésre is sor került. Néhány nap után a szerelékek elkészítése sem volt már ördögösen nehéz feladat. Az egyre ügyesebben felkínált csalikra immár többféle hal kapott, pontyot, compót, kárászt, naphalat és sügért is fogtak a kis horgászok. A bőkezű Dovit Kereskedelmi Gyártó és Szolgáltató Kft. által biztosított etetőanyag szépen csalogatta a halakat.

Am a természeti környezetben más élőlényekről is jó ismereteket szerezni. Többek közt a madarak megismerése is fontos, ennek tükrében érdekes előadást hallgathattak a fiatalok. Izgalmas program volt a sötétedés utáni csillagvadászat. A nyár derekán igazán forró napokat fogtak ki gyerekek, így a strand, a játék a hűsítő habokban mindenkinek örömet okozott. Látogatásom idején éppen motorcsónakázásra

Mint ismeretes, az alapítvány a koronavírus-járványban elhunyt szülők félévén vagy árván maradt gyermekeinek nyújt jelentős segítséget. Az anyagi juttatáson túl számtalan programlehetőség biztosításával is próbálja könnyíteni a nehéz időszakot a gyermekek, a fiatalok életében. Horgászathoz kapcsolódó programot már több ízben szervezett az alapítvány a részükre. Az egyhetes horgásztábor iránt nagy volt az érdeklődés, így Ráckeven, a Duna-ág partján július derekán megrendezésre került a fiatalok első horgásztábora. Csaknem húsz fő lakta be a vízparti tábort. Nem tudni ki izgult jobban a várható lehetőségek miatt, az újonc kis horgászok vagy a nyaralást rendező szövetségi munkatársak. A táborozók teljes ellátását a Rácke-

vei Dunaági Horgász Szövetség vállalta. A kényelmes, nagy méretű sátrakban a gyermekek megtapasztalhatták, hogy milyen csaknem a vízparton lakni. Bár néhány gyermek már régebben megismerkedett a horgászattal, többségük itt tanulgatta a horgászat alapjait, szabályait, itt igyekeztek elsajátítani a halfogás gyakorlatát. Ez utóbbi még az újonc horgászpallántáknak is izgalmas élményt jelentett. Többen itt fogták meg életük első halát. A horgászat és a színvonalas táboroztatás természetesen nem csak a halfogás pillanataiból állt. A szövetség Ifjúsági és Oktatási Bizottságának munkatársai és segítők profi módon szervezték meg és bonyolították le a programokat. A fiatalok bemutatóhorgászaton csodálhatták meg, miként foghatnak nagyon sok halat a





készülődtek a táborlakók. Mentőmel-
lényt öltve, szigorú felügyelet mellett
mindenki kipróbálhatta a csónakázás
élményét. A szigorúság azonban csak
a víz közelében, a biztonság érdeké-
ben jöhetett szóba. Egyébként inkább
az odaadó gondoskodás jellemezte a
gyermekkel való törődést. Erről győ-
zött meg minden mozzanat, illetve a tá-
bort vezetőik szavai is. A Regőczy István
Alapítvány titkárszonya végig együtt
töltötte a vízparti napokat a gyerme-
kekkel.

– Nagyszerűen gondoskodnak itt
rólunk, de akad női munka is, mindig
van, amiben tudok segíteni egy kicsit
– mondta Horváth Erzsébet. Amit pe-
dig nem mondott, de szavak nélkül is
tudtam, éreztem, hogy vállalása sokkal
többről szól, mint a fizikai segítség. Bár
látogatásom idején hétágra sütött a
nap és forróság volt, mégis éreztem a
szívek sugározta melegséget. Látva a
kedves kis gyermekarcokat, mosolyo-
kat, könnyebb szívvel hagytam el a tá-
bort, mint ahogy érkeztem.

Hazafelé arra gondoltam, lehet, hogy
egy életre eljegyezték magukat néhá-
nyan a horgászattal. Ez még nem biztos,
de hogy tartalmas, izgalmas, szép nyári
napokat tölthettek a táborozók a Du-
na-ág partján az igen.

